
令和７年１月３１日

　令和６年度 　児童アンケート集計結果（令和４年度より経年推移）
　　　八潮市立大瀬小学校

Ａ　はい
Ｂ　だいたい
Ｃ　いいえ
Ｄ　よくわからない

Ⅱ  児童
　1　学校に行くのが楽しい。 ２　学級で習ったことはだいたい分かった。

　　
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

４年度 70% 23% 4% 3% Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
５年度 68% 23% 4% 5% ４年度 67% 32% 1% 0%
６年度 68% 24% 4% 4% ５年度 64% 34% 1% 1%

６年度 66% 31% 1% 2%

3　学校や学級で友達と仲良くしている。 4　私は、「あいさつ・そうじ・じかんをまもる」がよくできている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 　 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
４年度 82% 14% 1% 3% ４年度 42% 52% 1% 5%
５年度 81% 15% 1% 3% ５年度 41% 54% 2% 3%
６年度 80% 17% 1% 2%  ６年度 39% 54% 2% 5%

５　「おおぜ君タイム」は自分のためになっている。 6　先生は、授業をいろいろ工夫して教えてくれている。
　

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
４年度 46% 24% 10% 20% 　 ４年度 83% 10% 1% 6%
５年度 53% 25% 7% 15% ５年度 84% 11% 2% 3%
６年度 60% 26% 4% 10% ６年度 85% 11% 0% 4%

７　学習では体験したり考えたりする時間が ８　先生は、学習の中で、私の考えや意見を大切にして、
　　がたくさんある。 　　学習を進めてくれている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
４年度 65% 28% 2% 5% ４年度 75% 17% 1% 7%
５年度 69% 25% 2% 4% ５年度 72% 19% 3% 6%
６年度 64% 30% 1% 5% ６年度 75% 18% 1% 6%

　

９　英語活動は楽しい。 10　通知表は自分のことがよくわかり、
　　 　　　学習や行動の励みになっている。　　

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 　 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
４年度 58% 27% 10% 5% ４年度 63% 23% 3% 11%
５年度 67% 21% 8% 4% ５年度 65% 25% 3% 7%
６年度 50% 25% 6% 20% ６年度 58% 27% 4% 11%
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令和７年１月３１日

１１　連絡帳や学習予定表を見て、自分で準備したり、 1２ 先生は、私がこまったり悩んだりしているときに、相談に
　　　宿題をしたりしている。 　  のってくれている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
４年度 76% 19% 3% 2% ４年度 68% 18% 2% 12%
５年度 76% 19% 3% 2% ５年度 69% 16% 4% 11%
６年度 72% 23% 3% 2% ６年度 70% 20% 2% 8%

 

13  おうちの人は、学習や行事の様子をよく見に 14　学校・学年・保健・給食・学級だよりなどのおたよりにつ
　　来てくれる。 　 　いて、家庭で話をすることがある。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
４年度 76% 18% 3% 3% ４年度 38% 34% 21% 7%
５年度 78% 16% 2% 4% ５年度 46% 32% 14% 8%
６年度 81% 16% 2% 1% ６年度 41% 37% 12% 10%

　

15 学習で、地域の人に教えてもらったり、地域の 16 先生のほうに目を向けて、話を聴いている。
　　施設で学習したりすることがある。 　　

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
４年度 48% 21% 19% 12% ４年度 71% 27% 1% 1%
５年度 46% 21% 19% 14% ５年度 69% 28% 1% 2%
６年度 52% 20% 18% 10% 　 ６年度 66% 31% 1% 2%

17 学校からのいろいろな便りはうちの人に届けている。
　　　

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
４年度 79% 16% 2% 3%
５年度 81% 16% 1% 2%
６年度 74% 21% 3% 2% 　

　
　

76%

76%

72%

19%

19%

23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４年度

５年度

６年度 Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

68%

69%

70%

18%

16%

20%

0% 50% 100%

４年度

５年度

６年度 Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

76%

78%

81%

18%

16%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４年度

５年度

６年度 Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

38%

46%

41%

34%

32%

37%

0% 50% 100%

４年度

５年度

６年度 Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

48%

46%

52%

21%

21%

20%

19%

19%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４年度

５年度

６年度 Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

71%

69%

66%

27%

28%

31%

0% 50% 100%

４年度

５年度

６年度 Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

79%

81%

74%

16%

16%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４年度

５年度

６年度 Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ


